

Közúti balesetek

• Tizenkét közúti baleset történt augusztus 14-e és 20-a között a Komáromi járásban, amelyek következtében ketten könnyebb sérüléseket szenvedtek. Egy balesetnél játszott közre a sofőr alkoholos befolyásoltsága. Az anyagi károk összértéke meghaladta az 573 000 koronát. Nyolc balesetet okoztak személyautók sofőrjei, egyet tehersofőr, egyet motorkerékpáros és egyet gyalogos, míg egy balesetet idézett elő az úttestre tévedt vadon élő állat. Hat balesetet szenvedett sofőr nem teljesítette alapvető kötelességét, két balesetet okozott az elsőbbségadás elmulasztása, egyet-egyet a gyorshajítás, illetve a helytelen vezetés mód. Komáromban hat, Ógyallán három, Gútán kettő és Bátorcsin egy baleset történt.

• **Viszonylag ritka baleset történt augusztus 14-én 19,30 órakor Komáromban, a Barát-ság utcában.** T. László 28 éves komáromi lakos nem vette figyelembe a közlekedési táblát és MAN típusú teherautójával behajtott az aluljáró alá, majd nekiütközött a betonszerkezet mervetőjének. A sofőr mintegy kétheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett, az anyagi kárt 200 000 koronára becsülték. A sofőr nem fogyasztott szeszes italt.

• **Baleset történt augusztus 16-án 11,30 órakor.** R. Márton 52 éves véki lakos balra történő letérés közben nem győződött meg arról, előzi-e más jármű a traktorát és összeütközött egy Ford Transittal, amelyet N. Gyula 22 éves naszvadi lakos vezetett. A véten sofőr tíznapos munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett, az anyagi kár 130 000 korona. A sofőrök nem fogyasztottak szeszes italt.

• **Összeütközött két személyautó Perbetén.** Augusztus 19-én 7,45 órakor az Ersekújvári és Állomás utcák kereszteződésében T. Lubomír Žarnovicei lakos Opel Omega típusú személyautóján közlekedve nem adott elsőbbséget egy Citroennak, amelyet Ivana K. 21 éves ersekújvári lakos vezetett. Sérülés nem történt, az anyagi kár 20 ezer korona. A sofőrök nem fogyasztottak szeszes italt.

Rendőrségi hírek

• **Sikkasztás bűntényének gyanújával folytat vizsgálatot a nemesócsai rendőrség** A. Tamás tanyai lakos ügyében, akit azzal gyanúsítanak, hogy pincérként a motorszoból elsikkasztotta a napi bevételt és különböző árut is lopott, s tettével 33 905 koronás kárt okozott munkaadójának, a dunaszerdahelyi Alandra cégnek.

• **A közlekedésrendészet vizsgálja L. Róbert 32 éves naszvadi lakos ügyét, akitől korábban bevonták gépjárművezetői jogosítványát** s ennek ellenére augusztus 10-én 18 órakor Naszvadon egy közúti ellenőrzés során egy autót volánja mögött találta a rendőrájáró.

Igar István főhadnagy

Hiszékenységünk vámszedői

Virágzik (és jól jövedelmez) a szélhámosság

Bár a sajtó, a rádió és a televízió szinte nap mint nap konkrét esetek nyilvánosság elé tárásával óva inti a lakosságot, ne dőljenek be piti szélhámosságoknak, akik olcsó trükkökkel igyekeznek bennünket megszabadítani maradék garasainktól, s ugyancsak ne fogadjuk bizalmunkba azokat a fehéringes-nyakkendősnájdig „úri” embereket sem, akik különböző fondorlatokkal busás haszonnal, jövedelemmel kecsegtetnek bennünket, amennyiben azonnal leszurkolunk nekik potom néhány százast vagy ezrest, mégsem hallgatunk a jó szóra.

Vaskos kötetekre rúgó esetek százai, ezrei bizonyítják, hamarosan rádöbbenünk, hiszékenységünket, jó szívünket, olykor mohóságunkat kihasználva aljas csalók áldozataivá váltunk, akik egyszerűen felszívódnak, köddé válnak és bottal üthetjük a nyomukat. Azután panaszunkkal, bánatunkkal mehetünk egyenesen a sóhivatalba, mert manapság ott „intézik” az ilyen ügyeket, hiszen a rendőrség bokros teendői mellett a fajsúlyosabb bűnözők üldözésével van elfoglalva, s különben is, akik rászedtek, önként adta pénzét, az magára vessen. Már azt is eredménynek könyvelhetjük el, ha hajlandók meghallgatni a sérelmesek panaszát, ne adj’ Isten jegyzőkönyvbe foglalják az elmondottakat, amely azután annak

rendje és módja szerint odakerül a mázsányi aktatömeg legtetéjére, s ott sárgul, míg csak be nem lepi a por. A szélhámosságok, naivitásunk és hiszékenységünk vámszedői, akiket olykor név szerint is ismerünk, pedig élnék és virulnak. Szinte hihetetlen, hogy a „szakmában” zseniálisnak minősíthető Osztap Bender, vagy Strasszov Ignác kései és elhívtanyult utódai százszor, ezerszer elsütött ócska trükkökkel megannyiszor „bepalizhatnak” bennünket, akik sem a mások kárán, sem a magunkén nem tanulunk, okulunk. Ők azok, akik nagyon is jól ismerik a törvényt, így azt is, hol az a határ, ameddig elmehetnek, s az esetek többségében büntetlenül üzhetik iparukat. Hiszékenységünk a szélhámosságok „valutája”, s ezért — sajnos ilyen világot élünk — legyünk éberek és bizalmatlanok mindahányszor, amikor megszólal a csengő, mert nem biztos, hogy a postás csengett...

(th)

Életveszélyes fenyegetés

Tetteslársként elkövetett zsarolás büntetvények gyanújával indult vizsgálat M. László 27 éves nád-szegei lakos és V. Vitality ukrán állampolgár ellen, akik meg egyeztek abban, hogy augusztus 16-án felkeresik L. Miklós 37 éves komáromi lakost, akit megfenyegetnek azzal, ha nem adja nekik mobiltelefonját és pénzét, megölik és felgyújtják a házat. A gyanúsítottakat, akik ellen büntetőeljárás indult, letartóztatta a rendőrség.

A komáromi Poliklinika I-es számú sebészeti rendelője

reggel 7 és 15 óra között folyamatosan várja a betegeket. A rendelőben Dr. Káčer Igor, a komáromi kórház volt sebésze, járási körorvos teljesít szolgálatot.

Apróhirdetések

- **Výroba a predaj cementovej škridle.** Odber možno ihneď. Tel.: 09706 7794 108.
- **Predám AVIU furgon.** Tel.: 0706 7794 108.
- **Vymením Zetor 6911 s ŠPZ, v dobrom technickom stave za TK14 aj s príslušenstvom.** Adresa: Novák Ján, Vrbová nad Váhom 146.
- **Eladó Peugeot 405 1,9 dízel.** Tel.: 0819/7792358.

Felázott, nedves faiak utólagos szigetelése.
Tel.: 0819/7788101,
0905 752 218.

- **Eladók 120 kg-os sertések.** Tel.: 0819/7782 172.
- **Eladó négykombinációs babakocsi,** pár hónapig használt, 100 %-os állapotban, olcsón. Tel.: 0818/7685 358, 0905 433 168.
- **Garázs kiadó** a Komáromi utcában. Tel.: 0819/7700 536.

Szeretettel meghívjuk a magányosok és társkeresők nyárvégi találkozására varázslatos élőzenével augusztus 26-án (szombat) 20 órától 3 óráig a komáromi Kristály kávéházba.
Tel.: 0819/7713 009.

- **Írógépek, pénztárgépek, zsebszámológépek javítása.** Cím: Františkánov 1, Komárno. Tel.: 0819/7713 240.

Redőnyök, relaxák, szalagfüggönyök, elhúzóható ajtóok, szunyoghálóok szerelése és javítása. Egyenesen a gyártótól. Tel.: 0819/7725 161, 0905 263 589.

- **Karambolozott személyautók javítása, vásárlása és eladása.** Tel.: 0905 380 719.
- **Eladók használt, 350-es triadonok és 350 kg-os terhelésig mérleg.** Tel.: 0905 380 719.
- **Rolók, szunyoghálóok, toléajtók szerelése Gútán.** Ingyenes tanácsadás. Tel.: 0819/7772 128, 0903 842 181.
- **Eladó négyszobos lakás tulajdonlappal Komáromban vagy elcséreltem szoba-konyhára + hozzáfizetés.** Tel.: 0905 650 140.
- **Vykonávam jednoduché a podvojně účtovníctvo, DPH, aj mzdy, na základe zmluvy prevzemom zodpovednosť.** Tel.: 0905 650 140.

Antik bútorokat, régiségeket vásárolok készpénzért.
Tel.: 0905 646 511.

N ö v é n y v é d e l e m

Különös figyelmet érdemlő almakártevők

Az almaültetvényekben általában tíznél több azon kártevő fajok száma, amelyek ellen minden évben védekezni kell. Az ideai időjárási tényezők, s a tulajdonviszonyokban bekövetkezett változások számos kártevő elszaporodásának kedveztek. Így az **almamoly** ismét az első számú ellenséggé lépett elő. Már néhány éve május elejétől szeptember elejéig szinte minden héten fognak a kihelyezett szexferomon csapdáink hímeiket. A kártevő ellen ma több mint 50 szer van forgalomban, tehát mód van a helyes vegyszer megválasztására és a szerrotációra. Ott, ahol figyelembe vesszük előrejelzéseinket, valamint az alkalmazott készítmények hatásmechanizmusát, gyakorlatilag fertőzésmentes almát sikerült termesztetni.

Az almamoly elleni védekezés számos esetben más kártevők ellen is hatásos, ezért is fontos a vegyszer megfelelő kiválasztása. Ebben az évben különös figyelmet kell fordítani a már elfelejtett **aknázómolyokra**. Ezek ellen főleg a kitenképzést gátló készítmények hatásosak (Nomolt, Dimilin, Match, Rimone, stb). Az almafát **három levéltetűfaj** károsítja, s ha nem védekezünk időben és tavasszal, most a besodródott

levelek védelmében károsító kolóniák ellen sokkal nehezebb a védekezés és csak a felszívódó inszektidektől (Danadim, Mospilan, Aztec, Pirimor) várhatunk eredményt.

A **takácsatkák** az elmúlt évben nem okoztak nagy gondot. Annál többet okoznak az idén, mert a nekik kedvező tavaszi meleg elősegítette elszaporodásukat még ott is, ahol a téli lemosó permetezéseket elvégezték. A nyár folyamán legalább kéthetenként kellett átvizsgálni a levelek fonákját és kellő időben permetezni speciális atkaölőszerekkel (Magus, Mitac, Omite, Sanmite, stb).

Fokozott figyelmet igényelnek a fiatal ültetvények, mivel ott az **almatermésűek levéltakája** is előfordulhat. Ez a faj csak jó kézi nagyítóval látható és igen gyakran csak a kártétel jelentékesésekor (a levél kanalasodlik, fonákja barnul) kerül mikroszkóp alá, amikor esetenként több száz egyed is találunk egy-egy levélen. Tapasztalataink szerint a nyári időszakban a takácsatkák mozgó alakjai, illetve a szülő levéltaká ellen alkalmazható speciális akaricidek az almatermésűek levéltakája ellen is hatékonyak.

Csekcs Zoltán memők

Kiegészítésképp...

Hétfőn délelőtt egy számunkra ismeretlen hölgy a gútai vásár kultúrmasorának szereplői és rendezői nevében hozott egy tiltakozó levelet. Tekintettel arra, hogy egyéni, személyes aláírás a levélen nem volt, a sajtójog értelmében nem is kellene foglalkoznunk a dologgal. Megdöbbentett bennünket azonban — nem is a levél hangneme, hiszen ilyen esetekben nem is várunk el többet — hanem a fogalmazók naivitása, amellyel feltételezték, hogy olyasmiről írtunk, amiről előzőleg nem győződünk meg. Jelen sorok írója viszont bizonyítani tudja, hogy más újságírók társaságában igenis ott volt a kultúrmasor nézői között, s rövid időn belül valamennyiünknek azonos véleménye alakult ki. A humor és színvonalának elbírálása persze egyéni mércéhez kötött, a mi igényünk úgy látszik kissé magasabbra helyezte — elvégre Gúta város — a mércét. A felháborodott hangnemű levél írója azonban nem értett meg valamit, mégpedig korábbi írásunk célját és küldetését: Személy szerint a népművészeti jelleget kértem visszaállítani, ahol viszont nincs keresnivalója a magyar nótának, táncdaloknak. A magyar népdal előadása minden esetben — hacsak nem feldolgozásról van szó — kíséret nélküli. Az összehasonlításra azért kerül sor, hogy hangsúlyozzam, még van a városnak lehetősége akár egy olyan közép-európai népművészeti fesztivált is rendezni, amely a Duna mente valamennyi régiójának bartóki tisztaságú forrását hozhatja el a vásár idejére a kisvárosba. Persze, a lehetőség még emellett is adott a „Jagzilajcsiskodásra”, a parlagi jópofáskodásra hiszen „kinek a pap, kinek a papné”. Mi úgy gondoltuk, megérett az idő a város szellemi felemelkedésére, amit viszont ideje elkezdeni, mert inkább a szellemi leépülés kezd elharapózni. Számunkra éppen ezért elégtétel az egyszerű emberekől beérkezett visszhang, amely az augusztusi vásár kultúrmasorával kapcsolatosan elérté a családi jellegűvé degradált műsor szervezőinek munkáját. Jobb lenne nem megsértődni egy javító szándékú bírálaton, hanem elgondolkodni annak jogosultságán, vagy éppen cáfolni annak jogosulatlanságát. Elvégre az is előfordulhat, hogy nincs igazunk, s ilyenkor, eddig még minden esetben elismertük tévedésünket. Mivel ezúttal nem a leírtak cáfolata volt a válaszolók számára a fontos, hanem a támadás, nincs kivel megvitatnunk a tényeket. Ezzel a témával kapcsolatosan lezárnak tekintjük a meddő vitát.

Elnézését kérem viszont a városháza dolgozóitól, akik a vásár rendezését problémamentesen oldották meg, s akik „címére” valóban rossz informáltságom miatt küldtem a bírálatot, hiszen azóta kiderült, az önkormányzat határozata alapján idén már nem a városháza szervezte a kultúrmasort. Nem rajtuk múltott, hogy a magasfeszültségű távvezeték leégett, s azt az energetikai művek dolgozói csak több órás munkával tudták megjavítani.

Remélem, hogy jövőre még szervezettebb, gazdagabb vásárra hívhatom a vendégeket, s végre igazi városi színvonalú és feladatokat betöltő kulturális programok közül válogathatnak a nézők

Tisztelettel

a főszerkesztő



Hosszabbítsa meg a nyarat! A legelőnyösebb szeptemberi ajánlatok!

CK KOALA TOURS, kft.

Nádor utca 16 945 01 Komárom

Telefon: 0819/7732 735 Fax: 0819/7732 736

* RHODOS repülővel, Pozsonyból és Kassáról

- szállodában 1 hét 12 051 Sk, 2 hét 19 251 Sk
- Faliraki, Afandou apartmanokban 1 hét 9 351 Sk, 2 hét 12 051 Sk

* KRÉTA repülővel Pozsonyból és Kassáról

- szállodában 1 hét 11 151 Sk, 2 hét 15 651 Sk
- Rethymno, Chánia apartmanokban 1 hét 8 811 Sk, 2 hét 11 511 Sk

* TÖRÖKORSZÁG repülővel, Pozsonyból és Kassáról

- szállodában 1 hét 10 701 Sk, 2 hét 14 841 Sk
- Alanya apartmanban 1 hét 8 361 Sk, 2 hét 10 701 Sk

* MALLORCA repülővel, Pozsonyból és Kassáról

- szállodában 1 hét 12 411 Sk, 2 hét 16 551 Sk

* IBIZA repülővel Pozsonyból

- szállodában 1 hét 14 751 Sk, 2 hét 20 061 Sk

* LLORET DE MAR repülővel, Pozsonyból

- szállodában 1 hét 12 231 Sk, 2 hét 17 631 Sk
- Klubhotel apartmanban 1 hét 8 721 Sk, 2 hét 10 791 Sk

* LLORET DE MAR autóbusszal + 3 600 Sk

- szállodában 1 hét 3 681 Sk, 2 hét 8 442 Sk
- apartmanokban 1 hét 1 960 Sk, 2 hét 4 064 Sk

* HORVÁTORSZÁG autóbusszal + 1 800 Sk

- szállodában 1 hét 4 930 Sk, 2 hét 9 520 Sk
- apartmanokban 1 hét 2 451 Sk, 2 hét 5 332 Sk

* OLASZORSZÁG autóbusszal + 2000 Sk

- szállodában 1 hét 5 178 Sk, 2 hét 10 608 Sk
- apartmanokban 1 hét 1 501 Sk, 2 hét 3 214 Sk

**10 %-os árengedmény
+ egy fényképezőgép
ingyen!**

Élet írta sztorik

Majd egy évszázad távlatából is remek és szórakoztató olvasmány a néhai komáromi ügyvéd, dr. Kiss Gyula Komáromi almanach című kötete, amelynek egyik könyvfoglalóként olvasott példánya helytörténeti témájú könyvgyűjteményem féltett kincse. Olvastán a tizenkilencedik és a huszadik század fordulójának jellegzetesen zárt, s ezen belül ugyancsak tagolódott komáromi társadalma kerekedik ki rendkívül plasztikusán, a maga jellegzetes figuráival, jórészt feledésbe merült szokásaival, életszagú történeteivel, nemzedékeken át közszájon forgó adomáival. Csak sajnálhatjuk, hogy száz év múltán nem akadt olyan komáromi tollforgató, aki ezen a téren a fiatalon elhunyt Kiss Gyula örökébe lépett volna. S ha valaki később mégis vállalkozna arra, hogy — az utókor számára megmentendő — hasonló szellemességgel papírra vesse a leköszönő évszázad komáromi sztorijait, egy fejezetet bizonyára rászánna a komáromi bolond istókok fakuló emlékének megörökítésére.

Már jócskán őszülő halántékkal „döbbenem” rá, hogy komáromi flaszterkoptató siheder koromban, úgy a negyvenes évek vége

és az ötvenes évek eleje táján tulajdonképpen palotában nevelkedtem. Igaz, az a városháza melletti hatalmas ódon épület, amelyet újabban Zichy-palotaként emlegetnek, az én hátulgombolós időmben még Klein-házként élt a komáromi atyafiak tudatában. Mint cseppben a tenger, a Klein-házban lakók népes társadalma is híven tükrözte az egész városét, hiszen lakott ott háziúrtól és hivatalnoktól kezdve a hajógyári munkásig sokféle ember. A háború után különösen sok volt Komáromban is az elmeháborodott, többeket máshonnan vetett ide a sor, s így csak találgatták, vajon ki is lehetett egykor, s honnan is származhat. Gyerekkori emlékeim szerint az ilyen, jórészt csendes bolondokat nem gúnyolták hangos szóval az utagyerekek, s a felnőttek is szájalommal és részvétellel vegyes elbánásban részesítették őket, s akár a falun, ha bevetődtek a Klein-ház tágas és mélységében két részre tagolódott udvarába, egy bögre tejjel, szelet kenyérral megkínálták őket. Ma már csak kevesek emlékeznek például Szimacsek néniére, akire egyebek mellett az volt a jellemző, hogy teától talpig kidekorálta magát különféle jelvé-

nyekkel, plecsnikkel, kitüntetésekkal. Csak úgy csörömpöltek rajta, mint karácsonyfán a díszek. Alakja még hosszú évtizedek múltán is olyannyira élt emlékezetemben, hogy amikor nap mint nap láthattuk a sajtóban és a tévé képernyőjén népünk „örök barátjának” a néhai Szovjetunió néhai összenőtt szemöldökű első emberét, a maga kilónyi kitüntetésével, megannyiszor Szimacsek Rózsa jutott az eszembe. Néhány évvel később Zsupánon, a nagyszakállú cigányon derült csendes a város népe, akinek terjedelmes bozontját kisebb „jutalom” fejében a komáromi borbélyok vették igénybe, hogy kipróbálják rajta saját maguk kreálta hajfestékeiket. Ily módon elképzelhetjük Zsupán dús szőrzetét, amely a színek minden árnyalatában tündökölt. Ez a torzonborz színes tünnemény megannyiszor büszkén végigspacirozott a Nádor utcán és a belvárosban, s azok, akik álmélkodva megfordultak utána, egészen biztos, hogy nem voltak komáromiak. Szólhatnak még a későbbiekéről, „Vízicsibéről” és társairól, de az ő emlékképük megrajzolását meghagyom a bevezetőben említett jobb tollú „vállalkozónak”. (th)

Horoszkóp

VÍZONTÓ (I. 21. – II. 19.) Az ön életében most olyasmi történik, ami hosszú időre meghatározza sorsát. A tartós kapcsolatoknak kedvez ez a hét is, és arra is esélye van, hogy ne csak érzelmileg, hanem anyagiilag is megalapozza jövőjét.

HÁLAK (II. 20. – III. 20.) Ábrándozásba menekül az élet hétköznapijai elől. A vihar előbb-utóbb kitör, és a valóság keserves tanulságokat tartogat. Amíg nem törődik azzal, hogy a kollégái mennyit keresnek, békeség honol a munkahelyén, és önt is békén hagyják.

KOS (III. 21. – IV. 20.) Ha a héten háttérbe szorítja az érzelmeiket, és észérvekkel próbálja a helyzetet megoldani, akkor alighanem vesztesként kerül ki a harcából. Tudja jól, hogy az a mérce, amit saját magának állított, sokkal magasabb, mint amire környezete képes.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Ámor nyila nem nézi, ki hány éves. Akinek a szívét megérinti, az nem tud ellenállni a csábításnak. A Bika jegyűek körében sok sebesülte lesz Ámorak ezen a héten. Nyűgnek érzi a napi feladatokat, szeretne valami új munkát, amivel bizonyíthatná, tehetségét.

ÍKREK (V. 21. – VI. 21.) Egy hirtelen jött ötlet nyomán egészen új helyzet alakul ki magánéletében. Alighanem most sikerül megvalósítania azt, amit oly régen szeretett volna, magánéletének egén tartósan felragyog a nap.

RAK (VI. 22. – VII. 22.) Tartózkodóbb, mint mások. Talán mert erőt gyűjt, vagy mert úgy érzi, túl sok van a rovasán és szeretné kiengeztetni partnerét. Akár ez, akár az az oka, annyi bizonyos, hogy partnere most sok figyelmet, gyengédséget kap öntől.

OROSZLAN (VII. 23. – VIII. 23.) Ha most úgy érzi is, hogy mindenkiel történik valami, csak önnel nem, a valóság ennél sokkal színesebb. Örüljön az eseménytelenségnek, hiszen az utóbbi időben annyi rossz történt. Van ideje felkészülni az újabb viharokra.

SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.) Új érzés keríti hatalmába. Nyugtalan, bizonytalan önmagában, és egyszerre vonzza, illetve taszítja az ismeretlen. A mások oly könnyedén flörtölő Szüzek most úgy viselkednek, mint aki élete randevujára készül. Mielőtt igent mondana egy hosszantartó munkára, próbáljon meg néhány hét szabadságot kivenni!

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Amennyiben egyedülálló, nagyon unja már ezt az állapotot. Szívesen venné, ha család, gyerekek vennék körül. De nem akar fejest ugrani a házasságba, szeretne olyan társat találni, aki mellett a sírig kitarthat. A házasság számára most boldog időszak következik.

SKORPIÓ (X. 24. – XI. 22.) Alighanem ez a hét nem az öné. Legálábbis nagyon kevés esetben alakulnak úgy a dolgok, ahogyan szeretné. Talán túlságosan erőszakosan akarja kikényszeríteni a sorstól a boldogságot. Próbáljon meg lazítani és elfogadni az élettől azt, amit felkínál.

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Vágyai és a valóság messze esnek egymástól. Ha egyszer végiggondolja elképzeléseit, rájön, hol rugaszkodott el a valóságtól. Csak annyit követeljen partnerétől, amennyit saját maga is meg tud tenni a közös élet boldogságáért. Szerda balesetveszélyes az Ön számára!

BAK (XII. 22. – I. 20.) Jó lenne, ha elvonulna szabadságra, vagy legalább háttérben maradna, mert ez a hét rengeteg kellemetlen munkahelyi beszélgetést tartogat. És hiába berzenkedik az önt érő kritikák miatt, be kell látnia, sok bennük az igazság.

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

M1
8.10 Zanzibár, 9.30 Jövő-menő, 10.00 Szombati mozaik, 12.05 Bravo tv, 12.55 TS, 14.20 Balatoni mozaik, 14.35 Delta, 15.00 Századunk, 15.30 ...az én várom, 16.00 Ótvarika Sydneyért, 16.50 TS, 19.30 Hírek, 20.05 Bruhaha, 21.00 Alaphangok, 21.10 Haláli terv (amer.), 22.45 Cso-davilág, 23.45 Végzet (brit-francia)

tv2
6.30 Repülő ház, 7.00 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Party Tv, 13.00 Széllövagok, 13.50 Drága tanár úr!, 15.30 Jó barátok, 16.00 Sentinel, 16.50 Baywatch, 17.40 Herkules, 19.00 Citrom, 19.30 A L'art pour l'art Társulat kabaréja, 20.00 Elefánt az ágyamban (német), 21.50 Gyorsabb, mint a nyíl (amer.)

RTL klub
7.00 Kőlyökklub, 9.55 Disney rajzfilmek, 10.45 Csörre töltve, 11.15 A Saga-titka, 11.40 2x2 néha sokk, 12.15 Autómánia, 13.10 Pepsi Music Chart, 14.10 Párba Diablónál (amer.), 15.55 Flipper, a delfin, 16.45 Kung-fu, 17.35 Robin Hood legújabb kalandjai, 19.10 Cobra 11, 20.00 Lángoló jég (amer.), 21.50 Állig fegyverben (amer.), 23.30 Nikita, a bérnyilkos (amer.)

M2
8.30 Nemzetiségi magazinok, 12.05 Mentők, 13.05 eMeRTon 1999, 14.00 A Man-szigeti ember (brit), 16.10 Kék Ég Légitársaság, 16.55 Arany és ezüst, 18.40 Szatelit, 19.15 Uborka, 19.35 Esti mese, 20.00 Híradó, 20.30 Tinédzserparti, 21.00 Találkozunk Sydneyben, 21.00 Csöndes vizeken, 22.55 A Remény utcája (amer.)

Duna tv
7.50 Papírsárkány, 10.35 Kaland és felfedezés, 11.05 Dzsungeldíli, 11.30 Színinövényedek, 13.05 Kismamuklub, 13.40 Gyerekek a nagyvilágból, 14.00 Enrico és az indiánok (olasz), 15.30 Honi Coles, a sztepp nagymestere, 16.30 Talpalatnyi zöld, 17.00 A zene arcai, 17.30 Mese, 18.00 Napóra, 18.55 Talentum, 19.25 Esti kérdés, 19.40 És hamarosan a sötétség (brit), 21.15 Údvözlet Oscarnak, 22.00 Carmen (spanyol)

Pozsony 1
13.05 Horgászmagazin, 14.15 Történelmi panoráma, 14.45 Hetes, 15.25 Dokumentumfilm, 15.55 Szél ellen, 16.45 Anička Jurkovičová, 18.00 Titokzatos összefüggések, 18.30 Esti mese, 19.05 A sport évszázada, 19.30 Hírek, 20.00 A pillanat (amer.), 21.30 Mr. Bean, 22.00 Telesport, 22.15 Schimanski

Pozsony 2
14.30 Magazin, 14.55 Nőknek, 15.25 Csináld magad, 16.15 A második sóhaj, 17.20 Repeta, 18.30 Atlétika, 19.30 Híradó, 20.00 Mike Oldfield, 21.00 Divat, 21.30 A színház, 22.00 Dokumentumfilm

Markiza tv
6.30 Hihetetlen történetek, 7.00 Mesék, 9.35 Minden kutya az égbe megy, 10.00 Lassie, 10.30 Tell Vilmos legendái, 11.30 Az ismeretlenben, 13.00 Norm Macdonald, 14.30 A protokoll (amer.), 16.05 Szabrina, 16.30 Katie Joplin, 17.00 Suzann, 17.30 Szórakoztató műsor, 18.00 A Hyperion öböl, 20.00 Állj, vagy ló a mamám (amer.), 21.35 Frasier, 22.05 A megszálltság hatalmában (amer.), 23.55 Véres aratás (amer.)

Bécs 1
6.05 Gyerekeknek, 12.00 Vigjátéksorozatok, 12.45 Forma-1, 14.30 Slágerlista, 15.15 Sorozatok, 17.10 Szivecském, 18.00 A nagy kiruccanak (amer.), 20.15 Charlie és Louise (német), 21.55 Megint 48 óra (amer.), 23.25 Labdarúgás, 23.55 Véres ököl 8 (amer.)

GLOBAL tv
10.20 Zenei újdonságok, 12.15 Tűnj el az én utcámból, 14.20 Minden jól, 14.40 Egy szerelem története, 15.10 Bulvár Pacific Drive, 16.05 Slágerlista, 17.05 A vipera, 18.00 Híradó, 19.00 Egy szerelem története, 20.00 Park Hotel Stern, 20.50 Férfimagazin, 21.10 Berlini trió, 22.20 Babe Watch

VASÁRNAP

M1
6.00 Gazdatévé, 7.20 Így szól az úr, 7.30 Főtér, 9.00 Gyerekeknek, 10.30 Három kívánság klub, 10.55 Kánon, 11.25 Mily kedves a te hajlékod, 12.05 A jövő Magyarországa, 13.10 TVKlinika, 13.50 TS, 16.10 Örömhír, 16.40 Püder, 17.10 Tanérvnyitó, 17.55 Góóó!, 19.00 A HÉT, 20.05 Slágertévé, 21.00 Showbárvány, 22.00 Ugye, kicsit ismerős?, 22.25 A kis Buddha (olasz)

tv2
6.00 Reggeli gondolatok, 6.30 A repülő ház, 7.00 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 11.20 Maugli, a dzsungel fia, 11.30 Parker Lewis sohasem veszít, 12.30 Széllövagok, 13.30 A rőt hajú idegen (amer.), 15.30 MacGyver, 16.20 Knight Rider Team, 17.10 Xena, 18.00 Napló, 19.30 Balatoni napló, 20.00 Vörös Szonja (holland-amer.), 21.40 Columbo, 23.05 Magyarország honlap, 23.35 A három nővér (magyar)

RTL klub
7.00 Kőlyökklub, 10.45 Csörre töltve, 11.10 A Saga-titka, 11.45 Millennium, 12.45 Road Show, 13.10 Kitaszítva (amer.), 15.35 Flipper, a delfin, 16.30 Acapulco akciósport, 17.25 Medicopter 117, 19.10 Cobra 11, 20.00 Krokodil Dundee (ausztrál), 21.50 Mégis, kinek a gyermeke? (amer.)

M2
8.15 Millenniumi készülődés, 8.40 Katolikus krónika, 9.35 Utódozok reménye, 10.00 Magyar Ház, 11.00 Jövő-menő, 11.30 Az olajbogyós korszak, 12.05 Gyerekeknek!, 13.00 Zöldpart, 13.55 Segítőtárs, 14.20 Csendű a nőta, 16.00 Háló, 16.30 TS, 18.00 Bruhaha, 18.50 Kastélykoncertek, 19.20 Gyilkosság az Orient expresszen (brit), 21.25 A Hét, 22.25 TS, 22.55 Szívzörög (francia-olasz)

Duna tv
7.15 Papírsárkány, 9.05 Magyar történelmi arcképcsarnok, 9.55 Istentisztelet, 11.05 Millenniumi krónika, 12.30 Ha ketten vagy hárman, 13.00 Tökéletes férfi (magyar), 14.20 Emlékek, 15.00 Utazás az Inyencek földjére, 15.25 Európa legszebb kertjei, 15.55 Távolság a világ zajától (brit), 16.50 Helikon, 18.00 Napóra, 19.15 A világörökség kincsei, 19.30 Szülők rész-munkaidőben (francia), 21.15 Edouard Manet, 22.15 Dél (spanyol), 23.45 Cseh Tamás

Pozsony 1
13.00 A világ képeiben, 13.30 Szórakoztató műsor, 14.30 Krokodilfalva, 14.50 A sirályok szigete, 16.30 Big Bit, 18.30 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Várslaszt, 20.55 Keresztül-kasul, 21.10 Tangó, 22.05 Telesport

Pozsony 2
13.20 Aurél őrásmester találmányai, 13.50 Slágerlista, 14.30 Közös nevező (szlovák), 15.40 Rhytmick, 16.20 A sport évszázada, 17.30 Dokumentumfilm, 19.30 Híradó, 20.00 Élő ostor (szlovák), 21.10 Szlovák képek, 21.20 Diszko időseknek, 22.00 Híradó, 22.25 Komolyzenei hangverseny

Markiza tv
6.30 Hihetetlen történetek, 8.30 Arabella, 9.30 Flipper újabb kalandjai, 10.30 Az elvesztett világ, 11.30 Mortal Kombat, 12.30 Titkok és csodák, 13.30 Forma-1, 16.05 Mészga család, 16.35 Partiórség, 17.20 Modell, 17.35 A Wokholciak, 18.00 A Hyperion öböl, 19.00 Híradó, 20.00 Aranybánya, 20.35 Családi kötelék (amer.), 22.20 Igazi történetek, 0.00 Navaró

Bécs 1
6.00 Gyerekeknek, 9.15 Forma-1, 12.00 Sportmagazin, 16.15 Labdarúgás, 18.30 Sportmagazin, 20.15 Csallimadarak (amer.), 21.50 Columbo Porból porrá (amer.)

GLOBAL tv
9.30 A kis Lulu, 10.20 A vadon, 11.10 Park Hotel Stern, 12.50 Malaika (amer.), 14.50 Egy szerelem története, 15.20 A vipera, 16.55 Lolka és Bolka, 17.05 A vipera, 19.00 Egy szerelem története, 19.30 Híradó, 19.45 Egy szerelem története, 20.00 Ketten, 21.15 Berlini trió, 22.25 Babe Watch

HÉTFŐ

M1
6.00 Naprakész, 8.35 Bestia, 9.05 Csak ma, 9.30 Glóbusz, 11.25 Mindent a szerelemért, 13.25 Domovina, 14.00 A Guldenburgok öröksége, 14.45 Nagy várakozások, 15.50 Ezredforduló, 16.00 Magyar Ház, 16.45 Maradj velünk, 17.00 Kvartett, 17.35 Szentföldi szent helyek ünnepe, 18.00 Híradó hatkor, 19.00 Telemázli, 20.00 112, 21.30 TS, 23.20 Fogadóóra, 23.50 A-tok völgye (cseh)

tv2
8.30 tv2 matiné, 11.55 Riviéra, 12.20 Gazdagok és szépek, 12.45 A három nővér (magyar), 14.50 A klinika, 15.40 Sunset Beach, 16.30 Sonadoras, 17.15 Esperanza (mexikói), 18.00 Camilla, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerek, 19.30 Gyerekszáj, 20.10 Az elveszett ereklyék fosztogatói, 21.05 A sivatag túzája (német), 23.55 Száguldó bűnözők

RTL klub
9.10 Ismétlések, 9.35 Az első csók, 10.00 Heléne és a fiúk, 11.30 Delelő, 13.30 Celeste, 14.20 Senora, 15.15 A védelmező (amer.), 17.00 Szeretni boldogság, 17.35 Cobra 11, 18.50 Fókusz, 19.30 Barátok közt, 20.00 Halálos merülés (amer.), 21.40 Vészhelyzet, 22.30 Autómánia, 23.20 Végzetes rágalom (amer.)

M2
9.00 Úton, 9.30 Századfordító magyarok, 10.20 Az irodalom nyelve, 10.30 TVKlinika, 11.00 A jövő Magyarországa, 11.30 English 4U, 12.05 A mi kis családunk, 14.00 Parlamenti napló, 16.00 Iskola utca, 17.30 Ugye kicsit ismerős?, 18.00 TS, 19.40 Tévétorna Norbival, 19.45 Esti mese, 20.30 Robbantók hétköznapijai, 21.15 Piások (amer.)

Duna tv
9.15 Magyar világ, 9.45 Napóra, 10.50 Irány a túlsó part, 12.20 Miénk a tér, 13.55 Talpalatnyi zöld, 14.25 Szatmári tangó, 15.30 A világ csodái, 16.15 Rendhagyó történelmóra, 17.00 A rettenthetetlen riporterek, 17.25 Mese, 18.00 Napóra, 18.55 Barátok a strandon, 19.45 Sportképek, 20.15 Sportképek, 22.20 Ezredforduló

Pozsony 1
14.00 Élő panoráma, 16.00 Gyerekeknek, 16.30 Maxijáték, 17.00 Scoop, 17.50 Komolyzenei album, 18.30 Esti mese, 18.40 Grace ezt elintézi, 19.05 Történelmi naptár, 19.30 Híradó, 20.00 Hogyan ölte meg magát Vince (szlovák), 21.25 Minek a NATO?, 21.35 Akik megártanak a poklot, 22.30 Emberek embereknek, 22.45 Nem kívánt gyerekek

Pozsony 2
16.30 Élő panoráma, 17.00 Motorosoknak, 17.25 Tangó, 18.20 Jim Beam Cup, 18.30 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Sporthírek, 20.25 A sikerhez vezető út, 21.30 Híradó, 21.50 Kultúra, 22.10 A márványember (lengyel)

Markiza tv
7.30 Mesék, 8.00 A patika, 8.35 Saint Tropez, 9.30 Acapulco, 10.30 Szuper rokonok, 10.55 A jelölt (amer.), 14.00 Harry és Hendersónék, 14.30 Végre csöngtettem, 15.00 Teltház, 16.00 Xena, 16.45 Szabrina, 17.10 A szenvedélyű üdvözlőben, 18.00 Emilie, 19.00 Híradó, 19.30 Murphy Brown, 20.00 Vészhelyzet, 20.55 A Success to títka (amer.), 22.35 Frasier, 23.40 Az új föld (svéd)

Bécs 1
6.40 Gyerekeknek, 7.55 Sorozatok, 10.10 A két Lotti, 11.45 Gyerekeknek, 15.40 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 20.15 Austin Powers (amer.), 21.45 A bosszú börtönében (amer.), 23.30 Nikita, a bérnyilkos (amer.), 0.15 Végre péntek (amer.)

GLOBAL tv
14.10 Egy szerelem története, 14.40 Mikádó, 15.10 A vipera, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.20 Híradó, 19.45 Egy szerelem története, 20.00 Mia, szerelmem (német), 21.35 Magazin

AUGUSZTUS 26-TÓL SZEPTEMBER 1-JÉIG

KEDD

M1

6.00 Naprakész, 8.35 A bestia, 9.00 Csak ma!, 9.30 Forma-1, 11.25 Mindent a szerelemért, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Abel a rengetegben, 15.50 Ezredforduló, 16.00 Gyerekeknek, 17.00 Honlap, 18.00 Híradó hatkor, 19.00 Lendületben, 19.30 Híradó, 20.05 A bolygó neve: Föld (amer.), 21.00 Panoráma, 21.30 Ugye kicsit ismerős?, 22.30 Théma, 22.50 Pattogató kukorica (magyar)

tv 2

6.30 Jó reggelt, Magyarországi!, 8.30 tv2 matiné, 12.35 Gazdagok és szépek, 13.00 Arabiai Lawrence (brit), 14.50 A klinika, 16.30 Sunset Beach, 17.15 Sonadoras, 18.00 Camilla, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.30 Gyerekszáj, 19.40 Vad angyal, 20.10 Walker, a texasi kopó, 21.05 A hős és a terror (amer.), 22.50 Jó estét, Magyarországi!, 23.40 Diploma előtt (amer.)

RTL Klub

9.10 Barátok közt, 9.40 Az első csók, 10.05 Heléne és a fiúk, 11.30 Delelő, 13.30 Celeste, 14.20 Senora, 15.10 Lányok fegyverben (francia), 17.00 Szeretni bolondulásig, 17.35 Cobra 11, 18.50 Fókusz, 19.30 Barátok közt, 20.00 Amos és Andrew billincsen (amer.), 21.35 Vészhelyzet, 22.35 A Hyperion-öböl, 23.25 Alkonyzóna

M2

8.35 Az MTV archívumából, 11.00 Kastélykoncertek, 12.05 A mi kis családunk, 14.00 Évgyűrűk, 14.30 Ablak, 15.30 Lurkó-kupa, 16.00 Iskola utca, 17.30 Fogadóóra, 18.00 TS, 19.40 Tévétorna Norbival, 19.45 Esti mese, 20.30 Ez történt... 21.25 Egy ifjú mérgekeverő kézikönyve (brit-német)

Duna tv

9.15 Millenniumi krónika, 10.20 A világorökség kincsei, 10.35 Bűncsú a fegyverektől (amer.), 12.45 A zene arcai, 14.15 Az élet szele, 15.05 Rendhagyó történelemóra, 16.05 Kaland és felfedezés, 16.35 A rettenthetetlen riporterek új kalandjai, 17.00 Forrásvidek, 17.30 Mese, 19.30 A 20. század 100 híres fotója, 19.45 Idegen arcok (magyar), 21.10 Szilveszter (magyar), 22.05 Sugar Hill, a kiégett dzsungel (amer.)

Pozsony 1

13.10 A jávorfaturulya, 14.25 Dokumentumfilm, 14.50 Elán koncert, 15.40 Madiken, 17.00 Scoop, 17.50 Komolyzenei album, 18.25 Jó tanácsok, 18.30 Esti mese, 18.40 Grace ezt elintézi, 19.30 Híradó, 20.00 Feuerbach, 20.55 Szlovákia gazdasága, 21.15 Dokumentumfilm, 21.35 Emberek a világban, 22.30 Vonalban a rendőrség

Pozsony 2

16.00 Élő panoráma, 16.35 Sport, 17.10 A sikerhez vezető út, 18.05 A szürke lúd (szlovák), 19.00 A kábitószerről, 20.00 Stúdió 2000, 21.10 A hatyúk elrepülnek (japán), 22.45 Koncert, 23.35 Motorosoknak

Markíza tv

8.00 Szafti (magyar), 9.25 Muchas gracias, Willy (német), 11.00 A titokzatos kert (amer.), 13.00 Varázstűkör, 14.00 Harry és Hendersonék, 14.30 Végre csöngettek, 16.00 Xena, 16.45 Sabrina, 17.10 A szenvedély ütvésztojében, 18.00 A nagy Azerac, 19.30 Murphy Brown, 20.00 Brian Benben, 20.30 Amazon, 21.35 Frasier, 22.00 Sopranovék, 23.05 Az óvilág képeiben (szlovák)

Bécs 1

6.15 Gyerekeknek, 8.00 Sorozatok, 10.20 Austin Powers, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Amerikai vigjátékok, 20.15 Szerencsétlen baleset (amer.), 21.40 Valószínűleg gyanyuk (amer.), 23.10 Drága viszony (amer.)

GLOBAL tv

10.00 Mia, szerelmem, 14.10 Egy szerelem története, 15.30 Bulvár Pacific Drive, 16.00 Slágerlista, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 18.00 Hírek, 19.00 Egy szerelem története, 20.00 Big Ben, 21.35 Magazin, 23.00 Érinthetetlenek

SZERDA

M1

8.35 A bestia, 9.00 Csak ma!, 9.30 Forma-1, 11.30 Mindent a szerelemért, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.25 Címzett ismeretlen (magyar), 15.50 Ezredforduló, 16.00 English 4U, 16.30 Utmutató, 17.00 Találkozunk Sydneyben!, 18.00 Híradó hatkor, 18.30 Az én olimpiám, 19.30 Híradó, 20.00 Nem jögerős, 20.30 A nagy Los Angeles-i földregés (amer.), 22.45 Alaphangok, 22.50 Magyar Szalon, 23.20 Aranypony (japán)

tv2

8.30 tv2 matiné, 12.00 Gazdagok és szépek, 12.50 Arabiai Lawrence, 14.50 A klinika, 15.40 Sunset Beach, 16.30 Sonadoras, 17.15 Esperanza (mexikói), 18.00 Camilla, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.30 Gyerekszáj, 19.40 A vad angyal, 20.10 Forró nyomon, 21.00 Alphamann, 22.40 Jó estét, Magyarországi!, 23.30 Végtelen határok (amer.)

RTL Klub

9.10 Barátok közt, 9.40 Az első csók, 10.05 Heléne és a fiúk, 11.30 Delelő, 13.30 Celeste, 14.20 Matlock, 15.15 Spikes bandája, 17.00 Szeretni bolondulásig, 17.35 Cobra 11, 18.30 Híradó, 18.50 Fókusz ráadás, 19.30 Barátok közt, 20.00 Piszkos Harry (amer.), 21.50 Villám és Fürgeláb (amer.)

M2

8.30 Panoráma, 9.00 Az MTV archívumából, 11.00 Csönés vízek, 12.05 A mi kis családunk, 14.00 Aranyfűst, 15.40 Popzenei válogatás, 16.00 Iskola utca, 17.30 Sorstársak, 18.00 Telesport, 19.45 Esti mese, 20.30 Századfordító magyarok, 21.25 A bolygó neve: Föld, 22.10 Elképesztő övezet

Duna tv

9.45 Napóra, 10.15 A világorökség kincsei, 10.30 Ez nálunk lehetne, 10.40 Ahol semmi sem szent (amer.), 12.50 Forrásvidek, 13.50 A Föld körül az Equator vítorlással, 14.15 Amíról a kövek mesélnek, 14.40 Ami igaz, az igaz, 15.40 Magyaroként Franciaországban, 16.40 Szóbabár, 17.10 A rettenthetetlen riporterek újabb kalandjai, 17.35 Mese, 18.00 Napóra, 19.00 Régiók, 19.30 A 20. század 100 híres fotója, 19.45 A papa szolgálóitátra ment (jugoszláv), 20.35 Tudósítás a Földről, 22.00 Ezredforduló, 22.05 A fájdalom szorításában, 23.00 U.S. 20

Pozsony 1

14.00 Élő panoráma, 14.40 Híradó, 16.00 Mesék, 16.30 Maxijáték, 17.00 Scoop, 17.50 Komolyzenei album, 18.30 Mese, 18.40 Grace ezt elintézi, 19.30 Híradó, 20.00 Mézesetek ötösen (francia), 21.40 Film és videó, 22.05 Break, 22.40 Art spectrum

Pozsony 2

17.15 Élő panoráma, 18.35 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Anička Jurkovičová, 21.10 Dokumentumfilm, 21.30 Híradó, 21.50 Kultúra, 22.35 Űrlaboratórium

Markíza tv

8.00 A patika, 8.30 Saint Tropez, 9.30 Acapulco, 10.30 Szuper rokonok, 11.00 Utazási magazin, 12.00 Rendőradadémia, 13.00 A varázstűkör, 14.00 Harry és Hendersonék, 14.30 Végre csöngettek, 16.00 Xena, 16.45 Szabrina, 17.10 A szerelem ütvésztojében, 18.00 A nagy Azerac, 19.30 Murphy Brown, 20.00 A hazugság hálójában (amer.), 21.40 Árnyékban, 22.15 A repülő holland (holland), 0.25 Üzenet

Bécs 1

6.15 Gyerekeknek, 8.00 Sorozatok, 10.15 Columbo, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 20.15 Odüsszeia (amer.), 23.10 Az utolsó kutyaember (amer.), 0.55 Cápák és torpedók (amer.)

GLOBAL tv

12.40 Dokumentumok, 14.10 Egy szerelem története, 14.40 Slágerlista, 15.40 Bulvár Pacific Drive, 16.05 Slágerlista, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 17.30 Főzzünk, 19.00 Egy szerelem története, 19.20 Híradó, 19.45 Egy szerelem története, 20.00 Hétfő óra az ítélethezatalig (amer.), 21.30 Magazin, 23.00 Érinthetetlenek

CSÜTÖRTÖK

M1

6.00 Naprakész, 8.35 A bestia, 9.30 Forma-1, 11.30 Mindent a szerelemért, 13.00 Slovenski Utrinki, 13.25 Rondó, 14.00 Valaki a Bal négyes páholyból, 14.55 Ez történt, 15.50 Ezredforduló, 16.00 Gyerekeknek!, 16.30 Perugiai ifjúsági zarándoklat, 17.30 Szószóló, 18.30 Az én olimpiám, 18.00 Híradó, 19.30 Híradó, 20.00 Millenniumi Mesék, 20.30 A nagy Los Angeles-i földregés (amer.), 22.05 Híradó este, 22.55 Rajngó, 23.25 Kórhinta (dán)

tv2

8.30 tv2 matiné, 12.30 Gazdagok és szépek, 13.20 Vad nők (amer.), 14.50 Időzsaru, 15.40 A klinika, 16.30 Sonadoras, 17.15 Esperanza (mexikói), 18.00 Camilla, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.30 Gyerekszáj, 19.40 Vad angyal, 20.10 Rex felügyelő, 21.05 Az elvarázsolt dollár (magyar), 22.40 Jó estét, Magyarországi!

RTL Klub

9.40 Az első csók, 10.05 Heléne és a fiúk, 11.30 Delelő, 13.30 Celeste, 14.20 Matlock, 15.15 Ördögöt a farkánál (francia), 17.00 Szeretni bolondulásig, 17.35 Cobra 11, 18.50 Fókusz, 19.30 Barátok közt, 20.00 Sztriptíz (amer.), 22.10 Erkölcscsók (amer.)

M2

6.00 Naprakész, 8.30 112, 11.30 Lendületben, 12.05 A mi kis családunk (német), 14.00 Fötér, 15.30 Reflektorfényben, 16.05 Iskola utca, 17.30 Szól a hegedű, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.30 Privát Magyarországi, 21.20 Hűz óra (magyar)

Duna tv

9.15 Régiók, 11.00 Irány a túlsó part, 12.20 Tökéletes férfi (magyar), 13.45 New York, New York, 14.40 Orkák, orszáruak és jegesmedvék, 15.10 Európa legszebb kertjei, 15.40 A világorökség kincsei, 16.45 Horgászkalandok, 17.15 Nyelvörz, 17.30 Mese, 18.00 Napóra, 19.45 Vigyázók (magyar), 21.15 Az ember tragédiája, 22.05 Művészvilág, 22.35 Fitzcarraldo (német)

Pozsony 1

14.00 Élő panoráma, 15.10 Híradó, 16.00 Mese, 16.30 Maxijáték, 17.00 Scoop, 17.50 Komolyzenei album, 18.30 Mese, 18.40 Grace ezt elintézi, 19.05 Dokumentumfilm, 19.30 Híradó, 20.00 A mi Charlink (német), 20.55 Bingó, 21.25 Irány Sydney, 22.40 Főkiáltójel, 23.30 Yemanjin lányai (brazili)

Pozsony 2

16.25 Élő panoráma, 17.25 Regionális magazinok, 19.30 Híradó, 20.00 On line, 20.30 Szórákzóató műsor, 21.30 Híradó, 21.50 Kulturális hírek, 22.35 Egészségmagazin

Markíza tv

8.00 A patika, 8.35 Saint Tropez, 9.30 A repülő Cestmir (cseh), 10.30 Hogyan tovább, doktor úr? (amer.), 12.05 Rendőradadémia, 13.00 Varázstűkör, 14.00 Harry és Hendersonék, 14.30 Végre csöngettek (amer.), 16.00 Xena, 16.45 Szabrina, 17.10 A szenvedély ütvésztojében, 18.00 A nagy Azerac, 19.30 Murphy Brown, 20.00 TOM 2000, 21.10 Batman és Robin (amer.), 23.30 A zsákmány, 0.20 Üzletkötők

Bécs 1

6.15 Gyerekeknek, 8.00 Sorozatok, 9.10 Herkules, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 20.15 Rex felügyelő, 21.05 Hatan nyáron, 22.00 Egy igazi bécsi shosam adja fel, 22.50 Nosztalgiashow, 23.35 Műtárgyak

GLOBAL tv

12.45 Dokumentumfilm, 14.15 Egy szerelem története, 15.35 Bulvár Pacific Drive, 16.00 Slágerlista, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 17.30 Szórákzóató műsor, 19.00 Egy szerelem története, 20.00 Gyilkos játékok, 20.45 Afrika ege alatt, 21.15 Vadon

PÉNTEK

M1

8.35 A bestia, 9.30 Forma-1, 11.30 Mindent a szerelemért, 13.00 Körtézi magazinok, 14.05 Cook kapitány, 15.00 A vadon vándora, 15.30 Európa parlament, 15.50 Ezredforduló, 16.00 Telesport, 16.30 Extrém kóktél, 16.40 Bokszt utca, 17.20 TS, 19.30 Híradó este, 20.00 Hovotavább, 21.00 Négy évszáz, 22.10 Aktuális, 22.50 Pa-Dö-Dö koncert, 23.45 A megisztultak (horvát)

tv2

8.30 tv2 matiné, 12.30 Gazdagok és szépek, 13.20 Vad nők (amer.), 14.50 A klinika, 15.40 Sunset Beach, 16.30 Sonadoras, 17.15 Esperanza (mexikói), 18.00 Camilla, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.30 Gyerekszáj, 19.40 Vad angyal, 20.00 Dáridó, 21.20 Vissza a jövőbe 3 (amer.), 23.25 Jó estét, Magyarországi!, 0.15 Ellenségem holteste (francia)

RTL Klub

9.10 Barátok közt, 9.40 Az első csók, 10.05 Heléne és a fiúk, 11.30 Delelő, 13.30 Celeste, 14.20 Matlock, 15.15 Emberrablók, 17.00 Szeretni bolondulásig, 17.35 Cobra 11, 18.50 Fókusz, 19.20 Fókusz ráadás, 19.30 Barátok közt, 20.00 Rendőradadémia, 20.50 Tengeraltjáró akadémiája (amer.), 22.15 Mystic Píza (amer.)

M2

8.30 Millenniumi Mesék, 9.00 Magyar Szalon, 9.30 Századfordító magyarok, 10.30 Rajngó, 11.00 Irány Sydney, 11.30 Koffer, 12.05 A mi kis családunk, 14.00 Dallamról dallamra, 14.30 Püder, 15.30 Magyar Ház, 15.00 Nem jögerős, 16.00 Iskola utca, 17.30 72 óra, 18.00 Önök kérték, 19.00 ...az én váram, 19.35 Esti mese, 20.00 Híradó, 20.30 Századunk, 21.35 A kölykök visszatérnek (japán)

Duna tv

9.45 Napóra, 10.15 A világorökség kincsei (magyar), 12.20 A világorökség kincsei, 12.35 Dél (spanyol), 14.05 Lovon született, 14.35 Otkaikás időutazók, 16.25 Miénk a tér, 17.30 Mese, 19.00 Magyar világ, 19.30 Esti kérdés, 19.45 Emma háborúja (ausztrál), 21.15 Tudósítás a Földről, 22.00 Ezredforduló, 22.05 Tóth János kinematográfus, 0.05 Charles élve vagy halva (svájci)

Pozsony 1

14.15 Dokumentumfilm, 15.20 Madiken, 17.00 Scoop, 17.50 Komolyzenei album, 18.30 Esti mese, 18.40 Grace ezt elintézi, 19.30 Híradó, 20.00 Tévéfilm, 21.30 Expo 2000, 21.50 A kék óceán, 22.35 Sötétedéskor (angol)

Pozsony 2

15.40 Élő panoráma, 16.40 A bűnös, 17.55 Dokumentumfilm, 18.55 Természetfilm, 19.30 Híradó, 20.00 Atlétika, 22.35 Csodálatos világ, 23.00 Az én házam, az én váram, 23.25 Horgászmagazin

Markíza tv

8.00 Casper, 8.30 A macskák nem táncolnak, 9.45 Kincses sziget (amer.), 12.00 Jégkorong, 12.45 Látogatok, 14.10 Moesha, 14.35 Casablanca (amer.), 16.20 Szabrina, 17.10 A szerelem ütvésztojében, 18.00 A nagy Azerac, 19.30 Murphy Brown, 20.00 Négy év nem elég, drágám, 20.35 Fantomas haragszik (francia), 22.35 Szamanta esete, 23.30 Nikita, a bérnyilkosnő

Bécs 1

7.55 Sorozatok, 10.10 Bugs, 11.00 Egy lovasrendő Chicagóban, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 20.15 Labdarúgás, 22.50 Útközvetben eltűnt (amer.), 0.15 Rossz társaság (amer.)

GLOBAL tv

14.10 Egy szerelem története, 15.40 Bulvár Pacific Drive, 16.05 Slágerlista, 17.05 Bulvár Pacific Drive, 18.00 Hírek, 19.00 Egy szerelem története, 19.20 Híradó, 19.45 Egy szerelem története, 20.00 Az élethez vezető út (amer.), 21.40 Sport, 23.00 A. S.

Majd kilenc évtized távlatából...

Dr. Alapy Gyula a Jókai Közművelődési Egyesület megalakulásáról

(Befejezés az előző számból)

Az osztályok elnökei: Vidóczy Asztrik, Witausk Károly dr., Bathó Lajos, Janosits József.

Tisztviselői kar: Alapy Gyula dr., főtktár, Szijj Ferenc dr., tktár, Konkoly Thege Balázs dr., jogtanácsos, Fülöp Zsigmond főjegyző, Bíró Gyula jegyző, Baranyai József dr., pénztáros, Sulacsik Lajos ellenőr.

Az igazgatótanács tagjai: Bálint István, Berencsy László dr., Csermák Hugó, Frogó Ignác, Fried Kálmán, Fülöp Bódog, Fejérvári Géza, Jaross Vilmos, Kálmán Rudolf, Jex Simon, Nádasdy Aladár, Palkovich Viktor, Peredi Géza dr., Pintér Elek, Pogrányi József, Sárkány Ferenc, Thaly Ferenc, Vársárhelyi Domokos dr., Weisz Miksa dr., Zsindely Ferenc.

Az osztályok titkárai: Sikabonyi Antal, Jóvér Antal, Karle Sándor, Harmos Károly.

Az egyesület első közgyűlése tiszteleti elnökeivé választotta Zichy János gróf közoktatásügyi minisztert, Wlassics Gyula közoktatási bírósági elnököt, Berzeviczy Albertet, a Magyar Tudományos Akadémia elnökét, Darányi Ignác volt minisztert és Szinnyei József író.

Tichy János, mint közoktatásügyi miniszter vette hathatós pártfogásába az egyesület céljait és a kultúrház létesítése körül szerzett elévülhetetlen érdemeket:

Wlassics Gyula, mint a múzeumok és könyvtárak országos tanácsának elnöke, gyűjteményeink fejlesztése tekintetében kötelezte hálára Komáromot, Berzeviczy Albert az első tudományos testület, a Magyar Tudományos Akadémia elnöki tisztségében, Darányi Ignácot, mint Komárom városi jóakaró támogatóját, Szinnyei Józsefet, mint a város nagynevű szülöttét és a magyar írók nesztorát találta érdemesnek az új egyesület megtisztelni e választással, mert viszont reá is fényt vetített és az egyesületet országos távlatokba kapcsolta.

Balogh Jenő és Nárai Szabó Sándor akkori közoktatásügyi államtitkárokat tiszteleti tagjai sorá-

ba iktatta az egyesület első közgyűlése.

Nagy örömmel vette tudomásul a Jókai Egyesület első közgyűlése, hogy a kultúrház tervei már elkészültek és azokat Hüttl Dezső dr., műegyetemi tanár tervezte. A kultúrháznak helyéül ugyanis az országos múzeumi és könyvtári felügyelőség már 1908-ban Komáromban végzett helyszíni szemléje alkalmával a kisgimnázium telkének felhasználása mellett döntött, amelyet Komárom város törvényhatósága készségesen bocsátott a Jókai Egyesület rendelkezésére és ezenfelül az építés támogatásához is hozzájárult húszezer korona összeggel az 1909. évben.

Az egyesület első két esztendeje a szervezés munkájával telt el, amelynek a kultúrháznak életre hívása volt elsőrendű fontosságú feladat, hogy a könyvtár és a múzeum gyűjteményei végleges otthonukba jussanak. De a működést már felvette közművelődési feladatai terén is.

Az 1912. év végével elkezdte szabadoktatási feladatait, melyek közül az elsőt az egyesület működésében Farkas Pál, az ismert regényíró és országgyűlési képviselő tartotta Korunk eszmeáramlatai címen. Ez előadásainak ideiglenesen a vármegye alispánja adott helyiséget a vármegye háza nagytermében.

Dr. Alapy Gyula

Olvasztamár?

Napjaink embere a szinte már elviselhetetlenül reá zuhogó információáradat dacára meglehetősen gyakran kerül olyan helyzetbe, amikor történelmi eseményekről, személyiségekről lévén szó, tényszerűen és főleg gyorsan szeretne tisztázni, avagy pontosítani egy-egy jeles évszámot, uralkodó, politikus, hadvezér történelmi érdemeit. Talán mondani sem kell, hogy ilyenkor sem időnk, sem kedvünk átlapozni mondjuk a Révai Nagy Lexikona, vagy valamelyik korszerűbb nagylexikon vaskos kötetét, nagyobb hasznunkra szolgál egy kézikönyv, illetve ez esetben egy egykötetes történelmi lexikon. Szerencsénkre manapság zavarbaejtő e tekintetben is a könyvespolcokon rendelkezésünkre álló választék.

Mind a középiskolások, mind pedig a történelem iránt érdeklődő felnőttek nagy haszonnal forgathatják például a Saxum Kiadó gondozásában immár második javított kiadását megért **Dömötör Attila-Buzek Zsuzsanna Történelmi lexikon** című kötetét, amely tulajdonképpen a mai középiskolai oktatásban használatos fogalmak, nevek és évszámok gyűjteménye. Tanárok és diákok egy helyen találják az érettségihez szükséges adatokat s ezen felül számos új ismerethez is juthatnak. A kötet, amelyet az olvasók figyelmébe ajánlunk, kielégítően informálja az érdeklődőket és tanulni vágyókat hateres éves történelmükről.

(th)

Amikor Esztergom és Tolna lakossága Komáromba menekült

Városaink a török háborúokban

Kétféle török háborút ismerünk. Az egyik békeesség idején is állandóan folydogált. Ez eleinte vitézi vetélykedés volt a török és a magyar végházak között. Lassan-lassan azonban zsákmányolássá, rablásá fajult. S minél jobban megszőkült a vitézek fizetése, annál nagyobb mértékben folyt a portyázás. A törökök a mi falvainkat rabolták, a mieink meg a hódoltságok fosztogatásából éltek.

A szabad legények vagy szabad hajdúk pedig egyformán dúlták a magyar és a török helységeket. Az efféle jóból természetesen városainknak is kijutott. A vitézek azonban ezeket jobbára a sokadalmak (országos városok) idején látogatták, mikor is az ott összegyűlt árusnépek erszényein kedvükre vághattak eret. A hadakozás ezen módjai ellen, vagyis a portyázás, a száguldás, a fölverés, a vásárütés ellen csakis a palánkfalak adhattak védelmet. A kerített városokat tehát ritkán fenyegette efféle veszedelem. Így állván a dolog, a hódoltság korában nálunk minden helyet latorkerttel, sövényfallyal igyekeztek keríteni. Még az ólak és az istállók is kerítve voltak; annál inkább a kertek és a majorságok.

A török világ hadakozásának másik módja már veszedelmesebb volt. A nagy háborúkat

értjük, mikor is a török birodalom minden népe ránk jött. Igazi háború csak ez volt, nagy csatákkal, várak és városok elfoglalásával.

Hogy minő sorsa volt a háborúban elfoglalt városok polgárainak, azt könyveinkben világosan olvashatjuk. Ezek szerint a törökök kardra hányták, vagy rabszíjon elhurcolták a lakosságot: tűzzel-vassal pusztítottak, minden kőtyavetyére hánytak a polgárság ingóságaiából. Egyszóval az elfoglalt városokból nem maradt semmi sem.

Könyveink ez állításával szemben egészen ellentmondanak írott emlékeink. Nagy török háborúk alkalmával a menekülés nem volt nehéz. A törökök ugyanis (hogy rémületet keltsenek) maguk hirdették jó előre, merre és milyen erővel mennek. S ha ezt nem hirdették volna, akkor is tudta volna mindenki, merre veszik az útjokat; mert hiszen a bévett szokás szerint a törökök a tervezett út mentén már jóval előtte kutakat ásattak. Akik tehát félték a töröktől, idején menekültek. Gabonájukat verembe rejtették, lábasjóságukat elhajították, s értéküket a nőkkel és gyermekekkel együtt az úgynevezett költözöskerekereken vitték tovább. Az egykorú jelentések szerint a nagy háborúk idején ezer és ezer ilyen költözöskerekér vonult az utakon.

Hogy az ostrom alá fogott városok népe csakugyan megmenekült, arra nézve írott emlékeink számos példával szolgálnak. Könyveink szerint Esztergom elfoglalásakor

a városi lakosság teljesen elpusztult. A valóságban pedig Esztergom népét Komáromban találjuk, ahol a XVI. században királyi kiváltságlevéllel saját bírájuk botja alatt éldegléltek!

Valpó városa török kezére jutván, lakói a Perényiek sárospataki birtokain telepedtek meg. Szeged halásznépe úgy a XVI., mint a XVII. században a Felső-Tisza menti községekben vetegeti gyalma. Szigetvár elfoglalása után a polgárok jó része a Dunántúl nyugati megyéiben szállja meg a helységeket. Komáromot 1594-ben szállja meg a török. A városban azonban egy lelket sem talál. A polgárok költözöskerekereken Nagyszombat felé menekültek. Szuhay püspök jelentése szerint a menekülőkhöz néhány prédikátor csatlakozott, s ezek postillákat énekeltek s prédikáltak a menekülőknél.

Tolna város lakói 1597-ben Esztergom vidékén telepedtek meg. Egy részük meg Komáromba költözött, ahol a Tolnai utca még ma is megvan. Szikszó egész lakossága a XVI. század közepén Kassára költözött s ott is maradt. A leginkább szorongatott Horvátország lakói seregesen költöztek és menekültek Dunántúlra. Hogy szép számmal lehettek a költözők, mutatja az a körülmény is, hogy az ausztriai kormányzások a nyugati megyék lakóit Kroatban néven említik.

(Folytatása következik)

Takáts Sándor

A P R Ó H I R D E T É S E K

ROLEX

Bátorové Kossuth

Podkőpcova 87.

Tel./fax: 0819/97 423

Redőnyök, szúnyoghálók, szalagfüggönyök, relaxák és garázsajtók szerelését jutányos áron vállaljuk. Várjuk üzletkötők jelentkezését.

• Eladó vagy bére adó négyszobás, berendezett családi ház Ógyallán. Vennék kútyúrút. Tel (18 ó. után): 0818/0818/760 2218

• Garázs kiadó Komáromban, a Singellő felé vezető út Sugár utcai részében. Tel: 0819/7732 205.

Redőnyök
megrendelhetők
kedvezményes áron.

Cím: ERGOLEX, Nemesócsa.
Tel.: 0819/7796 425.

• Eladó új, 2,40 m-es, egyéves konyhai szekrény, 160 literes kerámia belsejű villanybojler és új 2 kW-os villanykályha. Tel.: 0905 292 142 (non-stop).

APLICO +

Munka u. 8, Komárom
Számítógépek és perifériák
eladása (kezes nélkül)
6, 12, 18 havi részletre.

A gépek garanciális
és jótállás utáni javítását
is vállaljuk!
Tel.: 0819/7704 310.

• Gyermekegondozást vállalom Gútán. Tel.: 0819/7772 037.

• Eladó garázs Gútán az Iskola utcában. Tel.: 0819/7772 035.

• Eladó egyszobás lakás Komáromban 280 ezer koronáért. Tel.: 0819/7700 238.

• Eladó rozs. Tel.: 0819/7782 172.

• Szeptember 1-jétől bérből adók raktárhelyiségek: egy 160 m²-es és egy 386 m²-es, a Družstevná 8. szám alatt (volt Stavba telep), Komáromban. Használhatók ipari termelésre rampával, szociális és irodahelyiségekkel. Árban megegyezünk! Tel.: 0819/7710 180.

• Komáromban eladó a VII. lakótelepen átépített, 3. emeleti, háromszobás tulajdonlajos lakás. Tel.: 0819/7725 310.

• Eladó Gútán háromszobás lakás a II. emeleten. Tel.: 0819/7772 159 (18 óra után).

• Eladó Komárom belvárosában az Európa Udvarral közvetlenül határos telken négyszobás, (145 m²) lakás. Válassza ideális lehetőség. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0819/7730 058.

• Eladó négyszobás lakás Gútán, 1. emelet, Iskola utca. Tel.: 0819/7771 529, 7771 005.

• Gyermekegondozót keresek 10 hónapos kislányomhoz. Belépés szeptember 1-jétől. Tel.: 0819/7772 643.

Triangel katalógus

– részletfizetés –
használja ki Ön is
a legelőnyösebb
vásárlási lehetőséget!
Hívja a 0905 807 559-es
telefonszámot!

• Eladó 2 db 10-hetes piros bikaborjú. Cím: Babicz Lajos, Naszvad, Pettemská 15.

• Borszőlő eladó. Tel.: 0819/97 114, 0903 426 861, 0903 311 421.

• Eladó Š Favorit. Gy. év 1989, STK 2000-ig, jó állapotban, ár megegyezés szerint. Tel.: 0905 388 498.

• Eladó családi ház Gúta mellett, Kisszigeten, a 79-es szám alatt.

• Eladó háromszobás szövetkezeti lakás telefontal és garázzsal Ógyallán. Tel.: 0905 295 528, 0818/760 3758.

• Naszvadon eladó nagy családi ház kettel, 1x3 szoba, konyha, fürdőszoba, WC, 1x2 szoba, konyha, fürdőszoba, WC, víz, gáz, telefon bevezetve. Alkalmos két család részére, vagy vállalkozásra. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0818/76 921 39.

• Elajándékozok egy 10-hónapos farkaskutyát törzskönyv nélkül. Tel.: 0819/7731 284, 3-as mellék (7 és 15 óra között).

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Fájó szívvel mondunk köszönetet minden rokonnak, ismerősnek, szomszédnak, akik augusztus 18-án elkísérték utolsó útjára drága halottunkat

Prodovszky Teréziát,
a komáromi temetőbe.

Külön köszönetet mondunk a komáromi kórház sebészeti osztálya orvosainak és Dr. Máriási László kezelőorvosnak, valamint a nővérkének példás magatartásukért és hozzáállásukért.

A gyászoló család



Fájdalomtól megtört szívvel mondunk köszönetet a drága rokonoknak, ismerősöknek, a volt munkatársaknak, jó barátoknak és mindazoknak, akik augusztus 18-án elkísérték utolsó útjára, a keszégfalvai temetőbe a szerető férjét, édesapát és nagyapát
ifj. Hozman Árpádot,

aki életének 59. évében hosszú, súlyos betegség után távozott szeretett köréből. Köszönjük a virágadományokat és részvétnyilvánításokat, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalmunkat. A gyászoló család

MEGEMLEKEZÉSEK

Gondoljatok rám, kiket úgy szerettem,
már egy éve a sírban fekszem.
Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk drága halottunkra,

Szabó Bélára,

(Gúta)

halálának első évfordulóján, aki 1999. augusztus 27-én távozott szeretett köréből. Emlékét örökké őrző felesége családjával.



Fájó szívvel emlékezünk halálának 5. évfordulóján

Vadkerti Ferencre

(Gúta).

Akik ismerték és szerették, szenteljenek számára egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón. Örökké gyászoló felesége, kislánya Ferike, kislánya Erika és szülei.



K Ö S Z Ö N T Ő K

Augusztus 23-án ünnepelte 70. születésnapját

Fazekas László
Marcelházán.

E szép ünnep alkalmából sok erőt, egészséget és hosszú, boldog életet kíván felesége, fiai, lányai, vejei, menyé és unokái, akik sokszor csókolják a nagypapa munkában elfáradt kezét.



Augusztus 15-én ünnepelte 65. születésnapját

Páczer Mária
(szül. Gedai)

Gútán.

Sztübből gratulál férje, 3 lánya, 4 veje, 5 unokája, akik további jó egészséget kívánnak neki.

Az idő kereke bár könyörtelenül halad,
azt kívánjuk neked,
hogy lélekedben mindig ifjú maradj.
Augusztus 25-én ünnepli 60. születésnapját

Nagy Ferenc

Komáromban.

E szép ünnep alkalmából gratulál, sok erőt, egészséget és boldog életet kíván felesége Mária, fiai Feri és Gábor, menyéi Mártika és Andrea, unokái Anikó, Norbert, Dániel és Tomika, akik sokszor pusziadják a papikát.



Augusztus 26-án ünnepli 80. születésnapját

Kósa János
Keszegfalván.

E szép ünnep alkalmából szübből gratulál, jó egészségben eltöltött éveket kíván sok szeretettel felesége Gizella, lányai, vejei, menyéi, unokaveje, unokamenyei, a legkisebb unoka Dávidka, dédunokái Angelika, Mónika, Nikolettka és a kis Dominik, akik sokszor pusziadják a dédipapát.



BARBO SLOVAKIA kft.

horgászati kellékek

kis- és nagykereskedelmi árusítása



Elektrárénká 3

945 01

Komárom

(a volt

Zvázarm

épülete)

TUBERTINI

Tel./fax:

0819/7713 803

Nyitvatartás:

Hétfőtől péntekig: 8.00–12.00 * 13.00 – 17.00

Szombaton: 7.30 – 12.00

GRATULÁLUNK

Névnapijokon szeretettel köszöntjük augusztus 26-án *Izso* augusztus 27-én *Gáspár* augusztus 28-án *Agoston* augusztus 29-én *Beatrix, Emma* augusztus 30-án *Rózsa* augusztus 31-én *Erika* szeptember 1-jén *Egon, Egyed* nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Tok Zoltán és Nagy Alena, Kiss Pál és Vašš Ilona, Csutkay Gábor és Horváth Adrianna, Šloboda László mérnök és Bujták Klaudia.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a komáromi Habara Patrik és Kološ Ivana, a marcellházi Kajár Krisztián, a gútai Tégla Viktor, az újgyallai Szabó Patrícia és Banda Adrián.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a komáromi Kolář Jozef (79 éves), Prodvovszky Teréz (84 éves), Hrabovszky Imre (77 éves), Fajó Pál (66 éves), Komáromi Ilona (85 éves), Kremžár Márta (76 éves), Póda Ilona (75 éves), Farkas Emma (84 éves), Balaškó Erzsébet (71 éves) és Hrabovský Ružena (56 éves), a naszvadi Ilko Anna (53 éves) és Mihalek Matild (72 éves), az izsai Moravcsik Erzsébet (65 éves), a gútai Nagy Margit (80-éves), Simigh Péter (70-éves) és Kürti Imre (59 éves), a keszegfalvai Garai István (76 éves), Lencse Sándor (60-éves) és Füsü Irén (74 éves), a karvai Papp Ferenc (85 éves) és a šalovi Đuráček Magdaléna (41 éves).

Emléküket megőrizzük!

SLOVA s.r.o.

hřadá
pre svoju pobočku
v Maďarsku,
v Győri
obchodného manaģera.

Ponúkame:

- * dobré platové ohodnotenie
- * možnosť sebarealizácie
- * osobný automobil
- * možnosť ubytovania.

Požadujeme:

- * vřbornú znalosť maďarského jazyka (slovom aj písmom)
- * obchodné skúsenosti
- * flexibilitu
- * práca s PC (Word, Excell)
- * vodičský preukaz skupiny B
- * skúsenosti s vedením kolektívu ľudí sú výhodou

Pokiaľ máte záujem o túto prácu, zašlite Váš životopis na adresu:

Slova s.r.o.

Kopečná 253/4,
05801 POPRAD
alebo faxom na tel. č.:
092/7723 598.

* SPORT * SPORT * SPORT * SPORT * SPORT *

LABDARÚGÁS

III. liga, nyugati csoport KFC – Dioszeg 3:1

Komárom: 300 néző. A komáromi gólszerzők: Nagy Jenő a 8. percben tizenegyesből, a 32. percben Novota, a 84. percben Nagy Patrik. A komáromiak pontvesztés nélkül a 2. helyen állnak a bajnoki táblázaton 9 ponttal.

IV. liga, nyitrai csoport A 3. forduló eredményei:

Negyed – Ogyalla 6:1, Udvard – Gúta 3:3, Nová Ves nad Žitavou – Imely 1:2

A bajnokság állása:

Aranyosmarót	3	3	0	0	10:0	9
Imely	3	3	0	0	6:1	9
Negyed	3	2	1	0	11:4	7
Hül	3	2	0	1	5:2	6
Nová Ves	3	2	0	1	6:4	6
Močenok	3	2	0	1	5:4	6
H. Králová	3	2	0	1	4:5	6
Tolmács	3	1	1	1	6:5	4
Gúta	3	1	1	1	5:5	4
Verebely	3	1	1	1	3:3	4
Tardoskedd	3	1	0	2	2:3	3
Vágfarkasd	3	1	0	2	2:9	3
Udvard	3	0	1	2	4:6	1
Šurány	3	0	1	2	2:4	1
Ogyalla	3	0	0	3	2:9	0
Kálna	3	0	0	3	1:10	0

V. liga, F csoport

A 3. forduló eredményei:

Perbete – Naszvad 2:1, Szimő – Újgyalla 8:0, Bátorkeszi – Ipolyág 1:0

A bajnokság állása

Nagyölvéd	3	3	0	0	9:1	9
Cajkov	3	2	1	0	6:1	7
Szógyén	3	2	0	1	8:4	6
Nagysalló	3	2	0	1	6:7	6
Bátorkeszi	3	2	0	1	3:5	6
Újgyalla	3	2	0	1	5:9	6
Szimő	3	1	1	1	10:5	4
Alsópél	3	1	1	1	4:2	4
Palást	3	1	1	1	6:5	4
Naszvad	3	1	0	2	4:5	3
Bánov	3	1	0	2	4:5	3
Oroszka	3	1	0	2	3:5	3
Komját	3	1	0	2	4:7	3
Perbete	3	1	0	2	3:7	3
Ipolyág	3	0	1	2	2:5	1
Hr. Klacany	3	0	1	2	1:5	1

Területi bajnokság

A 3. forduló eredményei:

Vágfüzes+Kava – Szentpéter 2:3, Őrsújfalu – Keszegfalva 2:2, Lakszakállas – Madar 4:1, Szilos – Hetény 4:3, Csallóközarányos – Búcs 3:1, Nagykeszi – Path 1:0, a Marcellháza – Duna FK mérkőzése a 94. percben félbeszakadt. A Nemesócsa – Martos mérkőzést elhalasztották.

A bajnokság állása:

Szentpéter	3	3	0	0	9:4	9
Lakszakállas	3	2	0	1	13:5	6
Path	3	2	0	1	3:1	6
Nagykeszi	3	2	0	1	4:6	6
Marcellháza	2	1	1	0	4:3	4
Őrsújfalu	3	1	1	1	5:4	4
Keszegfalva	3	1	1	1	5:4	4
Szilos	3	1	1	1	7:8	4
Madar	3	1	1	1	5:7	4
Aranyos	3	1	1	1	6:11	4
Búcs	3	1	0	2	5:4	3
Hetény	3	1	0	2	8:8	3
Vágfüzes+Kava	3	1	0	2	6:6	3
Nemesócsa	2	1	0	1	4:5	3
Duna FK	2	0	0	2	1:5	1
Martos	2	0	0	2	2:5	0

Területi II. osztályú bajnokság

Az 1. forduló eredményei: Gúta B – Karva 5:2, Tany – Majorja FC 0:4, Bogyarét – Ekel 5:3, Csicsó – Dunamocs 2:5, a Megyerics – Bogy+Gellér mérkőzést szeptember 15-én játszzák.

Területi ifjúsági bajnokság

A 2. forduló eredményei: Csallóközarányos – Újgyalla 0:5, Madar – Hetény 4:5, Keszegfalva – Bátorkeszi 2:0, Szentpéter – Nemesócsa 5:2.

A bajnokság állása:

Szentpéter	2	2	0	0	16:2	6
Hetény	2	2	0	0	8:5	6
Keszegfalva	2	1	0	1	2:1	3
Nemesócsa	2	1	0	1	3:5	3
Újgyalla	2	1	0	1	5:11	3
Madar	2	0	1	1	6:7	1
Aranyos	2	0	1	1	2:7	1
Bátorkeszi	2	0	0	2	1:5	0

-bd-

Kézilabda

Anyagtorlódás miatt csak lapunk legközelebbi számában tudjuk közölni a gútai Cup 2000 versenyének, ill. a Havliczkov Brod-i kupatalálkozóknak az eredményeit.

APRÓHIRDETESEK

- **Eladó** Trabant 3500 koronáért. Tel.: 0905 946 560.
- **Eladó** Siemens FC 205 (40 cm) 4000 Sk, távirányítás TV Philips (37 cm) 3000 Sk, távirányítás ATT Nokia (60 cm) 5000 Sk. Tel.: 0905 107 262.
- **Eladók** arany kólia kiskutyák, beoltva, féregtelenítve. Tel.: 0819/7772 873.
- **Eladó** háromszobás lakás Gútán. Tel.: 0819/7773 039 (18 óra után).
- **Eladó** jó állapotban lévő Lada 1600, műszaki igazolvány 2002-ig. Tel.: 0905 220 138 (16 óra után).
- **Eladó** Jawa 350 ccra-es motor (kitűnő állapotban), 1991, STK 2002-ig. Tel.: 0819/7772 073.
- **Sürgősen eladó** Gútán háromszobás szövetkezeti lakás. Irányár 430 ezer Sk. Gyors megegyezés esetén ár-engedmény. Tel.: 0819/7772 801 (14 és 18 óra között).
- **Eladó** Š 110 L (53 ezer km), érvényes STK, EK, gyári festés. Tel.: 0819/7772 662.
- **Eladó** 3-éves Peugeot robogó, 2500 km, új állapot. Cím: Kolárovo, Športová 9.
- **Eladó** háromszobás családi ház 20-áras telekkel Martoson. Gáz, víz bevezetve. Ár megegyezés szerint. Erdekldődni lehet Martoson, az 53-as házszám alatt.
- **Kiadó** háromszobás lakás Komáromban. Tel.: 0819/7792 317.
- **Eladó** 70 cm-es dupla neonlámpa. Tel.: 0819/7732 279.
- **Kiadó** Komáromban a Klapka utcában kétszobás, bútorozott lakás. Tel. (este): 0819/7740 846
- **Eladó** 4,4 kW-os motorral (1400-as fordulát) körfűrész, valamint 10 kg-os PB-palack regulatorral. Tel.: 7796 653, cím: Nemesócsa, Főút 223.

MILLENNIUMI SERLEG

Augusztus 26-án 14 órai kezdettel kerül sor a deáki futballpályán az Erős Emberek Millenniumi Kupájának megrendezésére, ami egyben a világ legerősebb magyarjainak versenye is. A versenyen három magyar nemzetiségű bajnok találkozik: Darázs Ádám (Magyarország), Lungu Sándor (Románia) – atlantai olimpikon és Narancsik Sándor, Szlovákia legerősebb embere. Mint vendég vesz részt Pukl Staňa csehországi bajnok.



ROYAL DOG

SLEZÁK NORBERT

Tel.: 0819/77 031 02

Mobil: 0905 274 006

ul. Zimná 25, Komárno

(a Munka utca)

Alapiskolával szemben)

Nyitva:

Hétfőtől péntekig:

8.30 – 18.00

Szombaton: 8.30 – 12.00

A ROYAL CANIN

nemzetközi képviselője.

Mindenkit szeretettel várunk üzletünkben.

Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovič Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztősége, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárno (tel.: 0819/7731 267). Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és üzenetrögzítő 0819/7731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomda-üzem. Terjeszti a somorjai Czvedler D. A. kft és az UNITOP. Regisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi indexszám: 492 11.